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Às 16 horas e 30 minulos do dia 17 de novembro de 2014, na

Momcrpa, de Vereadores de S-U. C„e^- Có^A—TE
9^ Reunião de 2014. Sob a presidência do Vereador Vando Pábio Dalmas,

Vereadores; Gilmar Facco (Relator),

reuniu-se a

(CATMA) para a sua
Presidente da CATMA, registraram presença os seguintes ta i ^ , r-

Llete Pinto Cadore (Revisora), Manoel Gomes, Nelson Pedro Mezzomo, Roberto Da mas Adii

Soiwo e .Lro Vidlr. Também participaram da reunião a Assessora Jurídica Claudete Pissaia,

a Diretora Deise Cristina Meneguzzi; o Prefeito Municipal Ademir Antonio Piesotto o

Secretário Municipal de Meio Ambiente Jairo Scorsatto; a Presidente do Conselho Municipal d

S Ambierne Oabriela Sgnaolin; a Bióloga Denise Tedesco e a Fiscal Ambsental Fab.ola

Bastiani Fregonese, Também foi convidado o Poder Legislativo de Nova ,
nenhum representante se fez presente. A reunião contou coni a a
Schmitz Presidente do Comitê de Gerenciamento da Bacia Hidrográfica Taquaii-An as, que

convite da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, aceitou analisar a situaçao ambiental que se

Rio Carreiro, especialmente na àrea do Camping. Tendo em vista a preoct^açao

comum com a preservação do Rio Carreiro, ficou ajustado entre as partes, que a mesma devera
ser feita através com diálogo entre todos os usuários da água e os poderes dos dois .

io faz divisa. Ao final da reunião, o Senhor Daniel informou que a entidade .st

tíQar o diálogo das partes interessadas, já que é papel do Comite inteimediar

ordenar as limitações de uso entre os diferentes usuários. O Presidente da

CATMA fará é envio de correspondência ao Comitê para oficializar o convite de atuar nos

trabalhos a se/em desenvolvidos com o objetivo de garantir a preservação do Caiieno, Na

havendo nada/mais a tratar encerrou-se a reunião na forma regimental e át que, paija constar, eu,
almas Presidente da CATMA, determinei fosse kvrada^ presente|Ata que seia

encontra o

em que o rio

disponível para a
os conflitos e ci

Vamdo Fábio

a^naáa por tnim [emais presentes. I
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